

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

总第12942期

2024年5月19日 星期日

甲辰年四月十二  
今日8版

新闻热线:61173737

# 生活週刊

## LIFE WEEKLY

源自1925年·第2014期

06

一对北京夫妻的咖啡创业史

07

2022年的3月,唐信从北京飞到上海,帮客户考察咖啡市场。四个月后,唐信把北京的工作室搬到了上海天平路91弄,接来了妻子柿饼儿,又从邻居上海阿姨处收养了一只流浪猫“拉面”。这样,一个特别的“三口之家”就在上海扎根,并开设了一家社区咖啡店。



08

读者所在便是家

如今要在一线城市开一家独立书店难度很大。然而,乐开却以无比的热忱和坚持,在开书店的道路上奔跑了整整13年,无论书店以何种形式出现,只要还有书友,它便努力盛开。

Hi,原来你也在这里!  
欢迎关注青年报·青春上海  
微信公众号



02-05

【文/青年报记者 郭佳杰 制图/李肇】

这是四个关于热爱的故事。

故事的缘起个个不同,结局倒也异曲同工。因为“热爱”这两个字,我们似乎不必在乎被投注热情的对象是不是惊天动地的伟业,也不必在乎付诸心力的那些人物是不是影响甚大的大咖。只此二字足以。我们看到了那些普通人和这座城市的弧光,因热爱交织于当下,或许也会闪耀于未来。

5月16日至5月19日,奥运会资格系列赛·上海在黄浦滨江浦西世博园区举行。自由式小轮车、霹雳舞、滑板和攀岩,这些曾经的小众运动不经意间已在上海街头拥有了一席之地。

在上海,运动不仅仅是一种健身方式,更代表着一种生活态度。那些走街串巷的滑板少年,在滑行中奔向自由,也倾听风和城市的声音。那些岩壁上的攀岩爱好者,他们的每一次攀登都是对城市生活的另一种理解和征服。小众运动的兴起,不仅仅是运动方式的多样化体现,更是城市文化多元性和包容性的象征。上海这座城市正在以她独有的方式,拥抱着每一个有梦想、有热情的人。这里不仅有高楼大厦、霓虹闪烁,更有街头巷尾的热血与激情。

热爱,也许没有金光闪闪的奖牌来证明,但是每一个动作、每一次尝试,都是经由生活唱出的赞歌。热爱,是这座城市的灯火,汇聚着最真挚的力量。

城市因人而生动,人因城市而成长。上海提供了广阔的舞台,让每一个有梦想的人都能在这里找到自己的位置。而人们也用自己的方式回馈着她,用他们的热爱和坚持,塑造着上海独特的城市气质。拥有热爱的人总能用行动表达出自己的生活方式,这便是城市与人双向奔赴的美好见证。在这里,每一个人都可以是自己故事的英雄,用热爱书写属于自己的传奇。关于热爱的故事,在上海,在未来,永远也不会枯竭,它们会交织在这座城市的每一个角落,成为上海独特而动人的城市记忆。